
Llaves haxagonales

SOPORTE DE MALETAS LATERALES
YAMAHA TRACER - 9

NOTA:

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN007089

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujecion indicados.

Antes de realizar la instalación, veri�que todo el manual e identi�que que
las partes y las piezas esten completas.

INSTALACIÓN:
Utilice los siguientes puntos de sujecion indicados en la Imagen 1
e Imagen 2. (Tener en cuenta que las sujeciones son en la parte
inferior de la pieza mostrada) para realizar el montaje del producto 
FIRE PARTS. utilizar puntos de sujecion ubicados en la zona interna 
de los calapies traseros de la motocicleta.

EL KIT CONTIENE:

1

Utilice los puntos de sujecion indicados en la Imagen 1 e
Imagen 2. para realizar el montaje de los componentes segun se 
muestra en el Esquema 1.

HERRAMIENTAS:
Llaves boca �ja
Raches
Copas 

Imagen 1.

SOP. LATERAL
DERECHO

CANTIDAD: 01

2SOP. LATERAL
IZQUIERDO

CANTIDAD: 01

TORNILLO M8 X16
BUTTON

CANTIDAD: 04

ARANDELA M8
PLANA

CANTIDAD: 08

TUBO SOPORTE
TRASERO

CANTIDAD: 01

WASA
M8

CANTIDAD: 02

TORNILLO M8X30
SOCKET

CANTIDAD: 02

SOP1 SOP2 TUB T1

T2 ARA WAS

TORNILLO M8X80
AVELLANADO

CANTIDAD: 02

TUERCA M8
HEXAGONAL

CANTIDAD: 02

T4 TCA

Tornillo M8X70
Avellanado

CANTIDAD: 02

T3

TORNILLO M8X40
BUTTON

CANTIDAD: 0

T

T1

SOP1

SOP2

TUB

T3

ARA

ARA

T2

TCA

WAS

Esquema 1.

NOTA: En caso de instalar soporte de maleta superior de la marca
FIRE PARTS remplazar T3 por T4 

Imagen 2.

NOTA: Se re.comienda instalar
primero estos puntos de sujecion.


